



# ВЕСТНИК ЛЕЙБЪ - ГВАРДИИ

№9 апрель  
1993 год

СОЧИ ИЗДАНИЕ ЗАПАСНОГО ВЗВОДА ЛЕЙБЪ-ГВАРДИИ СЕМЕНОВСКОГО ПОЛКА

## Н О В О С Т И М Е О Я Ц А :

Ровно год прошол со дня смерти Государя Владимира Кирилловича, однако скорбь России продолжается.

10 апреля в Сочи начал своё формирование Сводный казачий Полк Л-гв.

В ночь с 17 на 18 апреля, состоялись торжества празднования Пасхи.

24 апреля состоялся общевойсковой банкет имперских военных сил города.

26 апреля силами сочинских военных формирований был создан Сочинский Бонный Гарнизон.

Племмам кадетского корпуса посвящена статья "хроника кадетского курса".

Следующая статья ознакомит Вас о свидками о патрулировании.

Светокая хроника, информация о возможном прибытие Е.И.В. в Россию.

Материалы о Лейб-гвардии Сводном казачьем Полку.

Продолжается публикация глав книги Леонида Билинского "Катехизис монархизма" мистика и эмпирика монархической идеологии.

с этими новостями Вас ознакомит полковое издание "Вестник Лейб-гвардии" №9 за апрель 1993 г.

## ВЕЧНЫЙ ТРАУРЪ РОССИИ



20 апреля 1993 года, исполнилась первая годовщина со дня смерти Е.И.В. Государя Европейского Владимира Кирилловича,

## СВОДНЫЙ КАЗАЧИЙ ПОЛК, ЛЕЙБ-ГВАРДИИ

10 апреля сего 1993 года, начал своё формирование Сводный казачий Полк, Лейб-гвардии. Эта мера была произведена в результате того что некоторые казаки отдавшись от казачества, решили создать своё воинское подразделение подчиняющиеся Объединённому Имперскому Корпусу и Государыне Всероссийской. Сейчас Полк формирует Первую Кубанскую сотню.

## ПРАЗДНОВАНИЕ ПАСХИ

В ночь с 17 на 18 апреля сего года, в городе, произошли торжества празднования Святой ночи Воскрешения Христа. Из собора Казанской Божией Матери была вынесена плащаница, священники сопровождали сотни православных христиан и конечно же нельзя было описать восторга людей в эту Святую ночь. То и дело слышались возгласы священиков: "Христос воскрес!" и прихожане им мгновенно отвечали: "Воистину воскрес!". Подавляющее большинство людей были в возрасте до 25 лет, как же понять такое желание, быть в церкви молодых людей, неужели господа, это ВОЗРОЖДЕНИЕ?...". Подразделение Лейб-гвардии к сожалению в торжествах не участвовало, нам была оказана честь охраны плащаницы и людей. "Гвардейцы перекрыли дорогу в километре от храма не допуская проезда автомашин в со средоточение людей и плащаницы.

## ОБЩЕВОЙСКОВОЙ БАНКЕТ

24 апреля, состоялся общевойсковой банкет имперских сил, города, в коем участвовали: представители: командир взвода Л.-гвардии Семёновского полка, младший унтер-офицер Черкасов А.А.; заместитель начальника по службе, подпоручик Малышев А.С.; командр отделения Первой Кубанской сотни Лейб-гвардии Сводного казачьего Полка, приказной Ледовский О.В.; командр кавалерийского отделения Сочинского кадетского корпуса, рядовой Стриков С.А.; среди гостей находился Старейшина Донского казачьего войска, полковник Розов В.Д.

## СОЧИНСКИМ ВОЕННЫМ ГАРНИСОН

25 апреля силами Сочинских военных формирований был сформирован Сочинский военный гарнизон. Командующим которого был избран младший унтер-офицер Гвардии Черкасов А.А., в Сочинский военный гарнизон вошли 4 имперские структуры /2-армейские, служебная и учебная/.

## ХРОНИКА КАДЕТСКОГО КОРПУСА

26 апреля на имя мл. унтер-офицера Чекрасова А.А. прибыл пакет от Е.И.В. Государыни Всероссийской в котором был ответ на прошение Сочинского кадетского корпуса о принятии его и утверждении Государственными Августами -шими Особами, ответ Е.И.В. был такого содержания "Позволяю Вам присоединиться к эмблеме Вашего взвода ВЮШУ "М" о императорской короной и выслать экслибрис на утверждение. Подпись Мария". Иными словами Сочинскому кадетскому Корпусу была оказана Великая честь и соблюдать эту честь отныне будет традицией.

## ЗА ВЕРУ, ЦАРЯ И ОТЕЧЕСТВО!

## ПАТРУЛИРОВАНИЕ

За идущий месяц /апрель/, Гвардейский патруль выходил 7 раз, общий срок патрулирования составил 67 часов, количество происшествий присечённых патрулём: 3 драки, 2 мошенничества. Холдное оружие /нагайки/ пременялось два раза, стрелковое оружие /пистолет/ один раз, в ночь на Пасху с 17 на 18 апреля.

## СВЕТСКАЯ ХРОНИКА

Из неофициальных источников стало известно что Е.И.В. Августейшая Семья из 3 Особ, возможно прибудет в Россию в середине или конце мая, для участия в Торжествах 380-летия Романовского Дома.

Публикуют материалы о Сводном казачьем Полку, начавшем своё формирование в Со-

## Лейбъ-гвардии Сводный казачий Полкъ.

## 1. Идеология.

1.0. доброволец решивший записаться в Л.-гв Сводный казачий Полк, должен разделять идею Самодержавной Монархии во главе с Е.И.В. Государыней и Великой княгиней Марией Владимировной Романовой.

1.1. доброволец обязан осознать Российский исторический девиз: "За Веру, Царя и Отечество!" и служить этому девизу, во все дни жизни своего.

## 2. Информация по учебному взводу.

2.0. доброволец избравший место службы в Сводном Полку, направляется на обучение в учебный взвод /сроком от 1 до 3 месяцев/, за это время он должен пошить себе форму сотни в которую бы хотел попасть:/ Первая-Кубанская, Вторая-Донская, Третья-Терская, Четвёртая -Оренбургская/. Если доброволец пошил уже форму, то носить её он не имеет права, до тех пор пока его не переведут в Гвардию.

2.1. если доброволец уже служил в казачьих войсках и зарекомендовал себя с положительной стороны, то срок прохождения службы в учебном взводе сокращается до 15 дней.

2.2. доброволец прошедший учебный взвод с оценкой не удовлетворительно для прохождения службы в Гвардии не допускается.

## 3. Зачисление в Полк.

3.0. гвардеец прошедший учебный взвод с оценкой удовлетворительно, получает чин Гвардейского казака, в одной из сотен.

3.1. гвардеец прошедший учебный взвод с оценкой хорошо, получает чин приказного Гвардии с возможной должностью отдельного командира.

3.2. гвардеец прошедший учебный взвод с оценкой отлично, получает чин младшего урядника Гвардии с возможной должностью взводного командира.

3.3. звания и должности Советской Армии, выше Российской на Сводный казачий Полк не распространяются.

## 4. Обязанности Сводного казачьего Полка.

4.0. гвардеец обязан защищать честь и жизнь Е.И.В. Бывшего Государыни Гоударыни Европейской и Цесаревича-Наследника Престола.

4.1. гвардеец обязан защищать честь полкового мундира и соблюдать традиции Полка.

4.2. гвардеец обязан быть нравственным символом Великой России, обязан знать Божий Закон и этикет.

## 5. Награды Сводного казачьего Полка.

5.0. наградой Первой степени Л.-гв Сводного казачьего Полка, является принятие присяги на верность Е.И.В.

5.1. наградой Второй степени, является праведное служение Богу, Царю и Отечеству, гвардеец должен сам осознавать достоин ли он награды Второй степени.

5.2. наградой Третьей степени, считается поощрение гвардейца командным составом / вынесение благодарности перед строем, приветствие очередного чина, вручение ордена- медали за боевые заслуги/.

10-11.05.1993 год.

## 6. Форма и символика Л.-гв Сводного Полка.

6.0. форма сотен Гвардии, имеет исторический пошив, отличие лишь в пагонах на которых стоит у младших чинов крашеный белой краской вензель Николая II в виде буквы И с императорской короной. Да возможным нашивкам в виде двуглавого орла на левом рукаве мундира.

6.1. в виде символики Л.-гв Сводный казачий Полк использует императорский дворцовый штандарт Дома Романовых.

13.05.1993 год.

Леонид Билинский "ИАТЕХИЗИС МОНАРХИЗМА", мистика и эмпирика монархической идеологии. Издание выбрано в редакции

Да, органы внешних чувств человека как-бы усовершен-

Начало в №2 "редакция л-гв."...

Дворянство /рыцарство, боярство/ имело свое специальное назначение в государстве-защиту его от внешнего врага непосредственную службу Государю, управление "землей". Оно служило школой государственного опыта, военной доблести, было питомником благородства и благочестия. Позже /как равно и ранее в древности/, с выделением ратных общинностей в постоянную воинскую силу, образовалось в ойско, как сословие. С самого возникновения военной идеи, здесь всё было организовано на строгой иерархии начальствования и подчинения, на разграничении привилегий офицерского звания от нормы солдатского поведения. И, как свидетельствует история, наилучшая армия была военно-кастовая, в основе и от малой и оттолоки общества, в нормальном процессе обмена социальных веществ, действует - идея заслуги.  
Идеология ского происхождение благородства ведёт от однажды пережитого высокого душевного подъёма: подвига, облагораживающего самого совершившего таковой /героя/ и обязывающего к нему его потомков силой биологии ческого закона наследственности. Таким образом, подвиг и заслуга есть нормальная ступень, поднимающая лучшего из общественных низов в общественные верхи.

Революции совершаются всегда они-зу /так называемая революция-сверху/ суть просто: великий реформы/.

Глубоко показательно, что носители разноческой идеологии и убеждённые противники монархии продолжают беззастенчиво пользоваться словесными символами высокого смысла, как: честь, благородства, подвиг, доблесть, слава, - хотя это слова - не из их лексикона, и понятия - не их мироощущения.

17. Но неужели же нужно признавать, что в новые времена не сделано никаких успехов и что теперь возможен тот гнет, то безответственное растворение человеческой личности, которое было в средние века? - Нет, не нужно. С плеча, огулом отрицать наячность некоторых успехов, не входя в оценку их сущности - не следует.

В области техники они безупорны, хотя, как было упомянуто выше, принципы их были известны седой древности.

ствовались: глаз стал видеть больше и дальше при помощи телескопа, ухо стало слышать то что звучит на другом полушарии-при посредстве беспроволочного телефона, в соответствии с подобной машинизацией коллективной жизни, и мы силь человеческая стала работать чуть-ли не со скоростью экспресса. Всё спешит, все торопятся, события громоздятся и меняются, как облака в бурю. Некогда останавливающая над общим планом, над моральным смыслом действий. Некогда, бледовательно- не стоит. Нужно не проглядеть момент. Это значит, что перед современным ураганом жизни отступают в сторону вечные вопросы бытия, в том числе религия и мораль. Но это, всё таки, не значит, что центробежному движению внешней жизни не существует центростремительное движение внешней жизни не существует центростремительное направление научной жизни-мысли. Умственный багаж Европы стал значительнее, а европейская психология? В какой мере количество идей влияет на психическую качественность человеческой особи? Можно обострить и уточнить мышление, - следует ли отсюда, что мы от этого становимся нравственно-чутче, интуитивно-проникновеннее? - Сомнительно.

Если мы не удастся заглянуть в собственный внутренний мир, где необходимо привести в стройный и строгий порядок не только наши знания наши мысли, но и нашу совесть, если не преодолев своей психологической суетолоки, не упраздним в себе этический культ собственного, подчас неосознанного ничтожества, не поймёт что человек на земле должен делать Божье дело...

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ.

Адресъ для писемъ : 354003  
г. Сочи а/я 1334, Черкасову А.

УЧРЕДИТЕЛИ : запасной взводъ,  
Лейбъ-гвардии Семёновского полка.